

# 青荣城铁5月铺轨、8月调试

## 威海站、威海北站两多功能站将配合城铁,于9月建成并投入使用

本报3月17日讯(记者 王帅) 青荣城铁威海段正在如火如荼建设中。目前,荣成段架梁已完工,文登段架梁工程将在5月初完工。整个威海段预计5月开始铺轨,8月份开展调试工作。

青荣城铁共设6座牵引站,承担城铁的供电、信号维持等作用。威海境内设双岛、文登东两座牵引站。两座牵引站将计

划在7月底前完成建设,以保证城铁8月联网调试。日前,文登东牵引站开工建设。

另外,威海铺轨基地则计划在5月初开始铺轨,7月底完成全线铺轨。青荣城际铁路威海铺轨基地位于威海站,主要承担威海市域内的无缝线路铺设任务,并与自青岛方向铺来的轨道相接。

17日,市区跨青岛南路特

大桥,戚家庄特大桥正在架梁过程中。中铁十七局负责人说,截至当日,市区已架57片梁,长度1600余米,该公司负责的区域将在5月中旬结束架梁。

据悉,青荣城际铁路威海段共设威海北、威海、文登东、荣成四座车站,四个站房也将陆续开始动工。城铁站房即城铁车站,在站房,市民可进站、

检票、乘车等。另外,威海站、威海北站两个多功能站将与市区两个城铁站房连接,为乘客提供服务,这两站将配合青荣城铁,于2014年9月建成并投入使用。

通车后,青岛、烟台、威海之间将实现1小时生活圈,实现相邻城市的“同城效应”。青荣城际铁路将在2014年年底实现全线通车。

## 西霞口景区 4月推抱团优惠

本报3月17日讯(记者 冯琳) 4月2日,西霞口景区将举办一年一度的吃会。4月2日当日,乘客游览西霞口景区将享联票优惠。此外,在清明节当天,景区将提供门票优惠。

4月初,“吃货们”将迎来自己的节日,成山头吃会等您来。4月2日的成山头吃会,所有游客均可购买成山头+摩天岭联票6.5折的优惠门票,同时还可参加吃会,免费畅享渔家特色午餐。今年的成山头吃会将比往年更讲究吃法,除了美食更多外,西霞口景区还特意订做了几口秘制大锅,用于现场烹饪特色食物,想吃、爱吃、会吃的游客们可千万不要错过。此外,当天的吃会现场还将有丰富的文艺表演等您观赏。

4月5日清明节当天,游客可购买景区优惠票,均为联票抱团优惠:成山头+摩天岭两景区联票6.5折、西霞口神雕山动物园+隆霞湖联票6.5折、成山头+西霞口神雕山动物园+摩天岭+隆霞湖大套票5折。

## 清明节首日火车票遭“秒抢”

本报3月17日讯(记者 冯琳) 按照铁路售票互联网及电话订票预售期为20天的规定,3月17日下午3点发售4月5日(清明节小长假首日)的火车票。17日下午3点1分,在清明节首日火车票发售1分钟后,威海至汉口硬卧票被疯抢,仅余3张。济南及北京方向的硬卧票也仅剩200张左右。

17日下午3点1分,威海至汉口方向的清明首日火车硬卧票在发售1分钟后仅余3张,软卧票剩20张;北京方向的软卧

票也仅余20张左右,硬卧票仅余200张左右,硬座票剩余也不足400张;济南方向的卧铺票被抢情况和北京方向相当,硬座票剩余尚充足。截至当日下午5点,汉口方向硬卧票仅余1张,北京及济南方向卧铺票剩余也不足200张,北京方向硬座票紧张,硬座票尚可。

清明节首日票发售遭疯抢,已安排好出行计划还未抢票的市民可得抓紧时间抢购啦。此外,请大家算好预售期抓紧购买清明节返程票。



## 花好勿摘

16日,高新区科技路两旁的玉兰花绽放迎春,吸引了许多市民和摄影爱好者前来观赏。有读者爆料,盛开的玉兰引来了不少人随意采摘,声称有药用。据悉,该花只有观赏价值,并不存在入药与治病的效果。记者从园林局了解到,路边观赏植物有农药残留,且受车辆尾气和尘埃影响,不适合食用,且破坏景观植物属于损害绿化行为,会依据《威海市区城市绿化办法》处以罚款。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

## 京东商城20日下午来威推介

20日下午2点,京东商城海洋食品网上营销推介会将在威海举行,京东商城将在威海市商务局二楼进行业务推介,有

兴趣开展电商形式交易的海产品生产和经营企业都可参加。咨询电话0631—5213177。

记者 王帅 整理

### 速读

13日,荣成市市直学校、各学区学校卫生分管领导、校医或保健教师及幼儿园园长等160余人参加卫生知识培训班。

此次培训班就学校突发公共卫生事件、传染病预防控制、饮用水卫生管理、学校托幼机构查验预防接种证等进行培训。

记者 许君丽 通讯员 吴永建